



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA



Sveučilište u Zagrebu
Ekonomski fakultet

Zagreb

26-09-2011

Datum:	26-09-2011
Broj:	251-56-01-11

KLASA: 910-03/11-09/00043

URBROJ: 533-07-11-0001

Zagreb, 22. rujna 2011.

SVIM VISOKIM UČILIŠTIMA

Predmet: Objava natječaja za podnošenje projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru 4. komponente IPA Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala
- obavijest, daje se

Poštovani,

ovim dopisom željeli bismo Vas obavijestiti o otvorenim natjecajima za bespovratna sredstva u okviru 4. komponente IPA Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala te potaknuti suradnju u planiranju budućih natječaja.

Otvoreni natječaji

„Daljnji razvoj i provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira“

Ukupna raspoloživa sredstva: 4.400.000 EUR, rok prijave: 7. studenoga 2011.

Cilj: Potpore su namijenjene projektima za razvoj i provedbu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira te cjeloživotnog učenja kroz razvoj kvalifikacija u visokom obrazovanju, studijskih programa temeljenih na ishodima učenja, studija za odrasle osobe, osiguravanja kvalitete, e-učenja, ECTS-a, praćenja opterećenja studenata i nastavnika i drugog;

„Integracija skupina u nepovoljnom položaju u redoviti obrazovni sustav“

Ukupna raspoloživa sredstva: 4.038.000 EUR, rok prijave: 14. studenoga 2011.

Cilj: Potpore su namijenjene projektima za promicanje ravnopravnoga pristupa obrazovanju za skupine u nepovoljnom položaju - primjerice za studente s invaliditetom, studente roditelje, manjine, studente kojima je potrebna privremena pomoć ili savjetovanje, te za opći razvoj službi za ovakve potpore.

Ljubazno Vas molimo da na svojim mrežnim stranicama objavite vijest o navedenim natjecajima te da o istima obavijestite svoje djelatnike, studentske zborove i studentske udruge.

Operativne informacije

Detaljne informacije o natjecajima (raspoloživa sredstva, cilj, ciljne skupine, potencijalni prijavitelji i partneri, indikativne aktivnosti, način prijave, evaluacijski postupak, odabir prijave itd.) možete pronaći na mrežnim stranicama Odjela za financiranje i ugovaranje EU programa Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (AVETAE DEFCO): <http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=155#2>.

Sva formalna pitanja o natjecajima možete uputiti na adrese defco@asoo.hr ili infoipa@mzos.hr. Za oba će natječaja biti održani informativni dani koji će uključivati i radionice o IPA pravilima i razvoj ideja za projekte. Ove radionice bit će održane u cijeloj Hrvatskoj i najavljene na stranicama DEFCO-a.

Buduća raspoloživa sredstva iz EU fondova

Izuzetno nam je drago što visoka učilišta sada, po prvi put, imaju priliku biti voditelji projekata na natjecajima za bespovratna sredstva u okviru IPA 4. komponente Razvoj ljudskih potencijala. Raspoloživa sredstva bit će značajno uvećana ulaskom Republike Hrvatske u Europsku



uniju i pristupom strukturnim fondovima, te smo stoga htjeli potać dijalog o interesima akademske zajednice za buduće potpore.

Svi natječaji za EU fondove temelje se na prethodnim strateškim dokumentima. Natječaji za 4. komponentu IPA-e temelje se, između ostaloga, na Operativnom programu za Razvoj ljudskih potencijala, koji je dostupan na: <http://public.mzos.hr/fgs.axd?id=17778>, a širi strateški dokumenti dostupni su na: <http://public.mzos.hr/Default.aspx?sec=3212> ili na <http://www.strategija.hr>.

Djelatnici Uprave za visoko obrazovanje MZOŠ-a više su od dvije godine vodili pripremu gornja dva. i ostalih, natječaja, pri čemu su radi osiguravanja relevantnosti i primjenjivosti sredstava koristili strateške dokumente visokih učilišta, Republike Hrvatske i Europske unije, zaključke konferencija o visokome obrazovanju, otvorena pitanja članova akademske zajednice, zaključke razgovora s dionicima i druge izvore relevantnih potreba. Ovo je okvirni vremenik planiranih aktivnosti za buduće natječaje za resor visokoga obrazovanja:

- Do kraja 2011. (i kasnije, sukladno potrebama): otvoren javni natječaj za ocjenjivače (asesore) projekata u 4. komponenti: <http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=2345>
- Do kraja 2011. – prilagodba projekata za natječaje za 2012. godinu (projekte za visoko obrazovanje prilagođava Uprava za visoko obrazovanje)
- Tijekom 2012. – izrada Operativnih programa i okvira projekata za prve natječaje za Europski socijalni fond (projekte za visoko obrazovanje razvija Uprava za visoko obrazovanje)
- Tijekom 2012. – posljednja runda natječaja za IPA 4. komponentu.
- Druga polovica 2013. – planirani ulazak Republike Hrvatske u Europsku uniju i prvi natječaji za Europski socijalni fond.

Kako bismo i u budućnosti osigurali da natječaji odgovaraju potrebama akademske zajednice i društva u cjelini, pozivamo visoka učilišta da provedu raspravu unutar svojih visokih učilišta, odnosno Rektorskoga zbora i Vijeća veleučilišta i visokih škola kojim bi se identificirale daljnje potrebe i interesi za projektno financiranje u sustavu visokog obrazovanja. Molimo da svoje prijedloge za resor visokoga obrazovanja, uključujući i prijedloge za oblike suradnje koji bi vam najviše odgovarali, pošaljete pismenim putem.

Veselim se budućoj suradnji!

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu, prema dostavnoj listi
2. Pismohrani, ovdje

